

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
(Дневное сообщение 1 июля)

МУЖЕСТВО И ОТВАГА

(От специального корреспондента «Правды».)

В течение ночи на 1 июля продолжалась бой на Мурманском, Двинском, Бобруйском и Лужском направлениях.

На Двинском направлении противнику удалось несколько потеснить наши части, но дальнейшее его продвижение задержано и под ударами наших наземных войск и авиации противник несет потери.

На Лужском направлении противник выдвигал свежие подвижные войска, но им удалось проникнуть на территорию нашей авиации нанесла ряд мощных ударов с воздуха.

На Мурманском направлении противнику удалось несколько потеснить наши части, но дальнейшее его продвижение задержано и под ударами наших наземных войск и авиации противник несет потери.

На Лужском направлении, в районе Ровно, наши войска остановили продвижение танковых соединений противника на восток. В результате контратак наших танковых частей противник несет значительные потери.

На остальных направлениях фронта наши войска продолжают удерживать географич. оборону, отбивая многочисленные атаки противника.

Наша авиация наносит мощные удары по танковым и моторизованным войскам противника на Двинском, Служком и Лужском направлениях.

Результаты действия авиации уточняются.

Эскадрилья получила задание уничтожить группу фашистских танков у местечка З. Танки шли вдоль реки. Первыми на вражеские танки упали бомбы с самолета старшего лейтенанта Михайлова. Другим самолетом эскадрильи колонна танков была превращена в груду металла. В этот день эскадрилья уничтожила 27 танков.

Многие захваченные в плен немцы, а также солдаты-перебежчики говорят, что все они чрезвычайно ужасаются от войны и жаждут прекращения. Угроза расстрела по принуждению. Угроза расстрела — вот что гонит нас на войну, — заявил Юган В. — Германский народ устал от войны, голода и страданий. Он не хочет и не хочет войны против Советской России.

Советские патриоты отдают все силы для быстрого выполнения заказов фронта. Токвар-расточки одного из московских заводов тов. Забузов получили ответственное задание — срочно изготовить 100 цилиндров. На это требовалось по норме около 500 рабочих часов. Тов. Забузов, работая одновременно на двух станках, в течение пяти дней не уходил с завода, пока не выполнил задания. Качество работы отличное.

Рота лейтенанта Пасыкова была атакована с высоты и превосходными силами фашистских танков.

Днем 1 июля наши войска вели упорные бои на Мурманском, Бекгольском, Двинском, Мурском и Лужском направлениях. На остальных направлениях и участках фронта наши войска удерживали географич. оборону и вели борьбу с противником, пытавшимся ее нарушить.

На Мурманском направлении наши войска ожесточенными боями задерживают продвижение превосходящих сил противника.

На Бекгольском направлении противник в нескольких местах перенес в наступление и пытался устроиться на нашу территорию. Решительными контратаками наших войск атаки противника были отбиты с большими для него потерями.

На Двинском направлении наши части ведут упорные бои с танками и пехотой противника, противодействуя его попыткам прорваться к переправам на р. Зап. Двина.

На Мурском направлении продолжаются бои с подвижными частями противника. Наши войска, широко применяя авиацию и контрудары, задерживают продвижение танковых частей противника, нанося ему значительное поражение.

На Лужском направлении наши войска остановили наступление крупных соединений противника. В многочисленных боях на этом направлении противник понес большие потери в людском составе и материальной части.

Осуществляя планомерный отход, согласно приказа, наши войска оставили Львов.

После уточнения данных о действиях нашей авиации установлено, что 30 июня было сбито 56 немецких самолетов, из них 50 в воздушных боях. Наши потери — 17 самолетов.

В бою с коварным врагом нашей родины героические советские танкисты, артиллеристы и пехотинцы, преодолевая многочисленные трудности, самоотверженно борются за каждую пядь родной земли. Части Н-ского соединения, атакованные превосходящими силами противника, целый день сдерживали натиск вражеских танков и зубав врага. Фашисты несколько раз бросались в атаку, но каждый раз отбрасывались на исходные позиции. За один день немцы потеряли 50 танков. Бойцы Н-ского стрелкового подразделения уничтожили 6 вражеских танков. Противотанковая батарея, которой командует тов. Утепкин, в одном бою расстреляла 8 танков врага.

На одном из участков Карельского перешейка батальон бездонных перешел нашу границу. Стрелковый батальон N-ского полка вступил в бой с врагом и заставил его отступить. Враг потерял 3 танка и до 100 человек убитыми и ранеными. Бойцы батальона захватили 5 пленных, оказавшихся в нетрезвом состоянии.

Советские летчики в борьбе с противником проявляют смелость и инициативу, свойственные нашему народу. Командир подразделения пикирующих бомбардировщиков капитан Воронин обнаружил расположившуюся у опушки леса танковую колонну противника. Самолеты разоружили

противника. Немецкие солдаты окружили роту. Стремительной контратакой фашисты были сметены и обращены в бегство. Тогда враг пустился на хитрость: в старом сарае была оставлена большая засада. Но бойцы во главе с командиром взвода Самохиным окружили сарай. Меткие гранатометчики понюхали с украинскими в засаде врагом.

28 июля самолет эскадрильи вылетел в разведку. На на бреющем полете, самолет неожиданно встретился с фашистским бомбардировщиком Ю-17, летевшим также на бреющем полете. Командир самолета — старший лейтенант Лобанов короткой очередью сбил вражеский бомбардировщик. Фашистский самолет камнем упал на землю, не успев произвести ни одного выстрела. Продолжая полет, экипаж обстрелял и обратил в бегство еще один самолет противника, раскрыв склонение полеты и машин и, добыв ряд ценных разведывательных данных, благополучно приземлился на своем аэродроме.

На одном из озер Карело-Финской ССР противник высадил с гидросамолета десант численностью около 40 человек. Диверсионная группа полностью уничтожена нашими партизанами.

Шахтер Межваляков, работавший на уральных шахтах в Красноярском крае, пошел в ряды Красной Армии. Его жена решила изменить мужа в шахте. С первых же дней тов. Межваляков выполняет нормы выработки на 150 процентов. Десяти жен шахтеров, ушедших на фронт, встал на место мужей. Все они перевыполняют план добычи угля.

Со всех концов земного шара идет нескончаемый поток приверженцев советскому народу. Лучшие люди науки, искусства и литературы, все переломное человечество выражает восхищение мужеством и единством советского народа, поднявшегося на великую ответственную войну против фашистских захватчиков.

В советское посольство в Лондоне поступают бесчисленные письма, резолюции и телеграммы, выражающие уверенность в победе Советского Союза над фашистским агрессором. В резолюции, принятой массовым митингом в английском городе Феррейде, говорится: «Мы приветствуем действия Советского правительства и желаем, чтобы фашисты были стерты с лица земли». Лондонское отделение Чешского общества друзей СССР в своем письме заявляет: «Враг силен, но нет сомнений в нашей победе. Мы верим в великие традиции Красной Армии и убеждены в том, что она примужеством славу Суворова. Сердца чехословаков полны восхищения перед Красной Армией. Мы гордимся своей дружбой с русским народом и посылает ему нашу горячую поддержку». В США состоялись многочисленные митинги и демонстрации солидарности с Советским Союзом.

Бойцы стали преследовать фашистов. Они поспешили через оторды, минавали луг, лопуши.

«Нам дело правое, вперед...»

«Вперед... вперед...»

Здесь, на войне, особенно чувствуешь, какая могучая сила заложена в этом слове.

Видит Александр Коломенец, чуть замедлил шаг и упал навзничь. Ранен? Он попробовал приподняться, сделал несколько шагов и снова упал. Он пошатнулся. Это показалось удобным и естественным. Он позвонил командиру командиром. Нельзя было остановиться. Это — решающие минуты. Коломенец позвонил, порывался с редким колебанием кустарником. Он почувствовал, что слабее. Левой коленом больше не сгибался.

«Ранен, чорт возьми...»

Сквозь кустарник, у которого лежал старший лейтенант, видно было, как наступали бойцы. Видны были их мелькающие, стремительные фигуры. Коломенец делал шаг к ним.

Советские летчики вступили в одновременный бой с наземными и воздушным противником. Нанося удары меткими истребителями, бомбардировщики перебрались в пикирование и сбрасывали бомбы на вражеские танки. Танковая колонна противника была раскозана. На поле сражения остались десятки разрушенных немецких машин. Попытки танки преследовались скоростными бомбардировщиками. Советская авиация не потеряла ни одной машины.

Германское информационное бюро распространяет лживые сообщения о том, что при обстреле железнодорожного состава советские пилоты якобы применяли взрывные пули дум-дум. Очевидно, это провокационное сообщение имеет целью скрыть свои собственные замыслы и замести следы.

Германское информационное бюро распространяет бредовое измышление о том, что будто бы во время воздушных боев советские бомбардировщики имели германские опознавательные знаки. Это — очередная фальшивка германской пропаганды.

Все попытки румыно-немецких войск проникнуть на территорию Бессарабии неминуемо разбиваются о мужество и силу наших бойцов. Румынские холопы Гитлера, опыленные хлесткой пропагандой фашистов, надеялись смелитесь пойти за немецкими войсками по Бессарабии. Но одурманенные Гитлером румынские генералы жестоко просчитались. Немецкие офицеры насильно гонят румын вперед своих частей на верную смерть. Деморализованным румынским солдатам фашисты угрожают пулеметным огнем в спину. Ведет за наступающими румынскими подразделениями движется немецкая пулеметчица.

Самостоятельной работой на полях, отчаянной уборкой урожая и досрочным выполнением обязательств перед государством колхозное крестьянство помогает Красной Армии разгромить фашистские подразделения. В Курманской МТС Карельской АССР на уборке урожая беспорочно работают все комбайны и доборейки. Бомбайнеры, ушедших в армию, заменили женщины. Колхозницы артели «Колос» Чкаловского района, Чкаловской области, заменившие ушедших на фронт трактористов, перевыполняют нормы работы.

Становещ мшевского завода «Красный экскаватор» тов. Бондарь обязался ежедневно выполнять свою норму и норму товарища, призванного в Красную Армию. В первый же день тов. Бондарь выполнил сменное задание на 555 процентов, а на следующий день — на 600 процентов. Горняки железнодорожной шахты имени Ильича (Бриной Рог) досрочно выполнили 7-месячный план по добыче руды. Бурильщик Алексей Сомилов дает ежедневно по 5—6 норм.

Наступление началось около полудня. Старший лейтенант Александр Коломенец повел свою роту на переправу, чтобы форсировать реку и выбить германские войска, расположившиеся на другом берегу. Фашисты засели в тихом украинском селении, выдвигаясь на опушке леса. Знакомый, близкий сердцу пейзаж: пологие холмы с резными ставнями, утопающие в цветущих садах, свежескошенные заборы, тропинки, обильные соевым и охаивенные травой, зеленющие багряники и поля, уходящие к горизонту. Благоприятная земля украинская. Земля советская. Наша родная земля.

Александр Коломенец вывел свою роту из позиции и стал взбираться на небольшой холм. Коломенец приказал лейтенанту Рыбко со взводом перейти в брод реку и выйти в тыл противнику. Воды были мелкие. Враг, должно быть, заметил это движение и стал уходить, уносяся за собой Работю и стал уходить, уносяся за собой взвод вправо. Коломенец приказал лейтенанту Рыбко со взводом перейти в брод реку и выйти в тыл противнику. Воды были мелкие. Враг, должно быть, заметил это движение и стал уходить, уносяся за собой Работю и стал уходить, уносяся за собой взвод вправо.

«Что такое? Значит переправы здесь нет?», — подумал Рыбко.

Тихо в селении. На Коломенец в биюлок заметил, что на опушке Работю: противник замес в густую высокую реку, замаливая взвод все дальше и дальше, чтобы его окружить. Больше медлить нельзя. Старший лейтенант принял решение: атаковать численно превосходящего противника.

Рота пошла в атаку. Внезапно по атакующим противник открыл интенсивный огонь с тыла. Рота прижалась к земле. Дальнее двигаться невозможно, пока не будут уничтожены фашисты, стреляющие сзади, из окна заброшенного крестьянского дома.

Коломенец приказал сержанту Тихому: «Гранату в окно!»

Но вот враг уже открыл огонь с чердака, крыши, из сарая. Операцию надо закончить как можно быстрее, иначе взвод Работю, который перешел реку, будет уничтожен, и тогда противник сам пойдет в наступление.

«Сечь враг!»

Под ожесточенным огнем старший лейтенант Коломенец побежал к сараю и позвонил его. Вынулуха соломенная крыша, пламя коснулось стен, занялся забор. От внезапных действий бойцов фашисты дрогнули, пришли в смятение и в панике побежали, отстреливаясь.

«Рота, вперед!»

Бойцы стали преследовать фашистов. Они поспешили через оторды, минавали луг, лопуши.

«Нам дело правое, вперед...»

«Вперед... вперед...»

Здесь, на войне, особенно чувствуешь, какая могучая сила заложена в этом слове.

Видит Александр Коломенец, чуть замедлил шаг и упал навзничь. Ранен? Он попробовал приподняться, сделал несколько шагов и снова упал. Он пошатнулся. Это показалось удобным и естественным. Он позвонил командиру командиром. Нельзя было остановиться. Это — решающие минуты. Коломенец позвонил, порывался с редким колебанием кустарником. Он почувствовал, что слабее. Левой коленом больше не сгибался.

«Ранен, чорт возьми...»

Сквозь кустарник, у которого лежал старший лейтенант, видно было, как наступали бойцы. Видны были их мелькающие, стремительные фигуры. Коломенец делал шаг к ним.

Советские летчики вступили в одновременный бой с наземными и воздушным противником. Нанося удары меткими истребителями, бомбардировщики перебрались в пикирование и сбрасывали бомбы на вражеские танки. Танковая колонна противника была раскозана. На поле сражения остались десятки разрушенных немецких машин. Попытки танки преследовались скоростными бомбардировщиками. Советская авиация не потеряла ни одной машины.

Германское информационное бюро распространяет лживые сообщения о том, что при обстреле железнодорожного состава советские пилоты якобы применяли взрывные пули дум-дум. Очевидно, это провокационное сообщение имеет целью скрыть свои собственные замыслы и замести следы.

Германское информационное бюро распространяет бредовое измышление о том, что будто бы во время воздушных боев советские бомбардировщики имели германские опознавательные знаки. Это — очередная фальшивка германской пропаганды.

Все попытки румыно-немецких войск проникнуть на территорию Бессарабии неминуемо разбиваются о мужество и силу наших бойцов. Румынские холопы Гитлера, опыленные хлесткой пропагандой фашистов, надеялись смелитесь пойти за немецкими войсками по Бессарабии. Но одурманенные Гитлером румынские генералы жестоко просчитались. Немецкие офицеры насильно гонят румын вперед своих частей на верную смерть. Деморализованным румынским солдатам фашисты угрожают пулеметным огнем в спину. Ведет за наступающими румынскими подразделениями движется немецкая пулеметчица.

Самостоятельной работой на полях, отчаянной уборкой урожая и досрочным выполнением обязательств перед государством колхозное крестьянство помогает Красной Армии разгромить фашистские подразделения. В Курманской МТС Карельской АССР на уборке урожая беспорочно работают все комбайны и доборейки. Бомбайнеры, ушедших в армию, заменили женщины. Колхозницы артели «Колос» Чкаловского района, Чкаловской области, заменившие ушедших на фронт трактористов, перевыполняют нормы работы.

Становещ мшевского завода «Красный экскаватор» тов. Бондарь обязался ежедневно выполнять свою норму и норму товарища, призванного в Красную Армию. В первый же день тов. Бондарь выполнил сменное задание на 555 процентов, а на следующий день — на 600 процентов. Горняки железнодорожной шахты имени Ильича (Бриной Рог) досрочно выполнили 7-месячный план по добыче руды. Бурильщик Алексей Сомилов дает ежедневно по 5—6 норм.

мшен не мог двигаться, но тогда его тоже был крепко.

Он продолжал двигаться, но тогда его тоже была крепко.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

«Знаю!», — сказал старший лейтенант Александр Коломенец, приближаясь на лодках, он увидел, что его рота перешла реку, соединилась со взводом Работю и продолжала наступление.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ 20-ый

<

Телеграммы

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

ЛОНДОН. 30. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 30 июня английская авиация произвела сильную бомбардировку Гамбурга и Бремена.

Действия германской авиации были, по сообщениям агентства Рейтер, крайне ограничены. Безрезультатно сброшено несколько бомб на Восточную Англию.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В СИРИИ И АФРИКЕ

НЬЮ-ОРЛЕАН. 30. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед пресс, английская авиация в ночь на 30 июня подвергла 5-часовой бомбардировке Бейрут. Городу причинены значительные разрушения.

Действия германской авиации были, по сообщениям агентства Рейтер, крайне ограничены. Безрезультатно сброшено несколько бомб на Восточную Англию.

ОТЛИКИ В ЧИЛИ НА ГЕРМАНО-СОВЕТСКОМУ ВОЙНУ

НЬЮ-ОРЛЕАН. 30. (ТАСС). По сообщению газеты «Дейли ворнер» из Сант-Иго (Чили), председатель палаты депутатов Росендо заявила, что германское нападение на Советский Союз не может быть оправдано.

«самой репатриацией прегардой гитарерской агрессии». В палате депутатов республика Сант-Иго выразил солидарность с Советским Союзом.

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ВО ФРАНЦИИ ЛЮДЬ, СОЧУВСТВУЮЩИХ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

НЬЮ-ОРЛЕАН. 30. (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед пресс из Випи. Французская полиция начала применять жестокие репрессии против выражающих симпатии СССР. Двое 19-летних юношей были приговорены в Карконе к 2 годам тюрьмы и штрафу в 500 франков.

РАСКРЫТИЕ КРУПНОГО ГЕРМАНСКОГО ШПИОНСКОГО ЦЕНТРА В США

НЬЮ-ОРЛЕАН. 30. (ТАСС). По сообщению печати, министерство юстиции США объявило вчера, что арестовано 29 человек по обвинению в сборе шпионских сведений относительно американской обороны.

на шпале тюрьмы в Сальвинге. Один парикмахер приговорен к 4 годам тюрьмы и штрафу в 1.000 франков за публикацию записки в пользу Красной Армии.

АМЕРИКАНСКИЙ КОРРЕСПОНДЕНТ О СОВЕРШЕНИИ НОРВЕЖЦЕВ ГЕРМАНСКОЙ ОККУПАЦИИ

Нью-Йорк, 30. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэтед пресс, сообщал, что германские фашистские власти в Норвегии проявляют большое беспокойство.

СОБРАНИЕ МАТЕРИАЛОВ В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

В издательстве «Заря Востока» сегодня выходит сборник материалов в помощь агитатору. В сборник вошли: речь по радио заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и народного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова 22 июня 1941 года.

Политическое преступление — отсылка тех, чья деятельность была связана с металлургическим заводом в Америке (Верхняя Бавария).

СТРАНА - ТЮРЬМА

Пезанго в Москву на Германию возвращаются группа советских инженеров, побывавших там несколько месяцев.

КРЕПКОСТЬ ОБОРОНЫ РОДИНЫ

От каждого трудящегося, будь то мужчина или женщина, сейчас требуется одно — честно относиться к своим обязанностям, самоотверженно трудиться на благо своей родины.

ПЛАНЫ СБОРА ЧАЙНОГО ЛИСТА ПЕРВЫМ ПОСЛЕ

Еще 28 июня колхозы и совхозы Зугдидского района первыми начали сбор чайного листа.

Александр Абашели

Отечественная война

Встал великим одитом Моши народной стена. С песней идут патриоты. Вся им вымлет страна.

За действенную агитацию

На стене пеха — большая карта Западной Европы. Готовясь к очередному походу на производстве, ее заблаговременно вывесил здесь агитатор пеха.

БУДЕМ РАБОТАТЬ ВДВОЕ, ВТРОЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЕЕ

Больше нефти на оборону родины!

Нефтяники Грузии, завоевав всю важность участка, на котором они работают, охваченные горячим патриотическими чувствами, успешно борются в эти дни за дальнейший рост добычи нефти.

План первого полугодия по бурению и добыче нефти трест «Грузнефть» перевыполнен. Сейчас наметен ряд организационно-технических мероприятий, направленных к тому, чтобы еще выше поднять добычу нефти в поле.

Новая профессия

На курсах помощников мастеров, организованных шесть месяцев назад на Тбилисской швейкошьковой фабрике, Нина Мацарашвили была одной из самых выходящих и старательных слушательниц.

Рост производительности труда

Самостоятельным трудом отвечает коллектив Тбилисского механического завода им. Кавинина на Указ Президиума Верховного Совета СССР «О режиме рабочего времени рабочих и служащих в военное время».

Завод переключается план

Тбилисский завод сельскохозяйственной техники переключил работу на изготовление аппаратуры. Вдумываясь так, чтобы обеспечить наш колхоз и совхозы всем необходимым оборудованием.

Образцово, без потерь убрать урожай

От нашего батумского корреспондента. Табаководческий колхоз «Авангард» Барнаевского сельсовета считается одним из лучших в Батумском районе.

ТАК РАБОТАЮТ СОВЕТСКИЕ ПАТРИОТЫ

Товарищ Тбилисский, а также и другие фабрики и заводы, оставаясь занятыми Красной Армией, остаются занятыми. «Прощу», писал Т. Ленинско, работу за мою станком поручить моей жене.

НЕГРОЛОГ

А. М. БЕНАШВИЛИ 24 июня в Сухуми состоялась выдвигавшаяся ученая Советской Грузии, заслуженный деятель науки профессор Андрей Михайлович Бенашвили.

На детской железной дороге

После ремонта пути и подвижного состава возобновила работу Тбилисская детская железная дорога.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

М. Русланов, «Утро», «Светлый вечер», «Светлая ночь». «Комсомолец» — «Вперед к победе».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Левинский РК Тбилисской области объявляет об аннулировании партбилета № 153094, выданного им Гочияшвили Константином Георгиевичем.

Объявление

Тбилисский государственный учительский институт имени А. С. Пушкина в ОБЪЯВЛЯЕТ НА 1941-42 учебный год на следующие факультеты:

Киножурнал «Советская Грузия»

Сектор хроники Тбилисской киножурналистики готовит к выпуску специальный номер (№ 20, 21) киножурнала «Советская Грузия», отмечая патристический полем трудящихся Советской Грузии.

Спортивное общество «Буревестник» приступило к организации секции оборонных видов спорта.

Сборка чайного листа

Еще 28 июня колхозы и совхозы Зугдидского района первыми начали сбор чайного листа.

Берем на себя новые обязательства

В колхозе «Ингири» Зугдидского района — большой трудовой поем. Колхозник-стахановец т. Степан Ахазия говорит: «Я счастлив, что моя жена находится сейчас в рядах Красной Армии».

Нас всегда уничтожить заклятых врагов

Сухуми. (Грузия). Немцы - колхозники сокровились имени Тельмана сез. Габелберг Сухумского района вместе со всем многонациональным советским народом глубоко возмущены нападением германских фашистов на СССР.

План сбора чайного листа

Еще 28 июня колхозы и совхозы Зугдидского района первыми начали сбор чайного листа.



Комбайн Алазанский МТС на уборке урнов колхозов им. Ф. Махарадзе (спл. Кавчо-Махачани). Фото В. Стоярова.